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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

magistrats
Question écrite n° 39215

Texte de la question

M. Jean-Pierre Balligand appelle l'attention de Mme la garde des sceaux, ministre de la justice, sur l'affectation
des lauréats du concours exceptionnel de magistrats qui seront nommés le 1er juillet 2000. Il souhaite connaître
avec précision leur poste d'affectation.

Texte de la réponse

la garde des sceaux, ministre de la justice, fait connaître à l'honorable parlementaire que le 1er juillet 2000 les
magistrats issus des concours exceptionnels de 1999 seront affectés sur les postes suivants : conseillers
premier grade, premier groupe (8) : Aix ; Amiens ; Grenoble ; Nancy ; Orléans ; Poitiers ; Rennes ; Rouen.
Conseillers deuxième grade (34) : Aix-en-Provence ; Amiens ; Angers ; Besançon ; Bordeaux (2) ; Caen (2) ;
Chambéry (2) ; Colmar ; Douai (3) ; Grenoble ; Lyon ; Metz ; Limoges ; Montpellier (3) ; Nancy ; Nîmes ; Orléans
; Pau ; Poitiers ; Reims ; Rennes ; Riom ; Rouen (2) ; Saint-Denis-de-la-Réunion ; Toulouse (2). Siège : juges
(19), juges d'instance (3) : TGI Béthune ; TGI Bobigny, chargé du tribunal d'instance de Bobigny ; TGI Brest ;
TGI Briey ; TGI Chalon-sur-Saône ; TGI Chaumont ; TGI Charleville-Mézières ; TGI Chartres ; TGI Coutances ;
TGI Evry ; TGI Le Havre ; TGI Les Sables-d'Olonne ; TGI Mâcon ; TGI Metz ; TGI Montargis ; TGI Mulhouse ;
TGI Pontoise ; TGI Roanne ; TGI Rouen, chargé du tribunal d'instance de Rouen ; TGI Senlis ; TGI Thionville ;
TGI Troyes, chargé du tribunal d'instance de Troyes. Parquet : substitut : Avesnes ; Belfort ; Besançon ; Brest ;
Châteauroux ; Cherbourg ; Colmar ; Bobigny ; Créteil ; Douai ; Evreux ; Evry ; Hazebrouck ; Laval ; Le Mans ;
Lille ; Meaux ; Melun ; Nancy ; Nice ; Orléans ; Pontoise ; placé auprès du procureur général, cour d'appel de
Pau ; Rennes ; Riom ; placé auprès du procureur général, cour d'appel de Rouen ; Tarbes ; Toulouse. La prise
de fonctions des magistrats issus du concours exceptionnel s'effectuera le 1er juillet 2000 en raison du stage de
formation de 6 mois auquel est soumis l'ensemble des candidats.
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